

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

_____03.04.2023 № ____1152-п ____ г. Ступино

О показателе средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городскому округу Ступино Московской области на II квартал 2023 года

В соответствии с постановлением Правительства Московской области от 04.10.2022 №1072/35 «О досрочном прекращении реализации государственной программы Московской области «Жилище» на 2017-2027 годы и утверждении государственной программы Московской области «Жилище» на 2023 – 2033 годы», приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 21.03.2023 №206/пр «О показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на II квартал 2023 года», уставом городского округа Ступино Московской области

постановляю:

1. Утвердить показатель средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городскому округу Ступино Московской области на ІІ квартал 2023 года в размере 131 712 (сто тридцать одна тысяча семьсот двенадцать) рублей 00 копеек для приобретения жилого помещения или

создания объекта индивидуального жилищного строительства молодыми семьями – участницами мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Московской области «Жилище» на 2023-2033 годы и подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» муниципальной программы городского округа Ступино Московской области «Жилище», изъявивших желание получить социальную выплату в 2024 году.

- 2. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации, Совета депутатов и контрольно счетной палаты городского округа Ступино Московской области.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.04.2023.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа Ступино Московской области председателя комитета культуры и молодежной политики Калинину Ю.Ю.

Глава городского округа Ступино Московской области

С.Г. Мужальских